O6pasoBateanunlii munumym 3HATH credyrowue nonsamus u ux onpeoenenus, popmybl.

3aganue OTBer
1. Kak naiitu nepumetp | [lepumerp 310 cymMMa IIMH BCEX CTOPOH.
NPAMOYTroJbHUKA? YToOBpl HANTH NEPUMETP NPSIMOYTOJbHUKA, HAJA0 CYyMMY
3amnucarb dbopMyIy | IJIMHBI U IIUPUHBI YMHOXHUTH Ha 2.
nepuMeTpa P =2*(a+b) (nmpsiMoyroyibHHKA)
IPSIMOYTOJIbHUKA P = a*4(xBaapara)
2. Kak naiiTu miomanb | UToObl HAWTH IJIOMIAIb TPSIMOYTOJIbHUKA, HAI0O YMHOXKHUTH
NpPsSIMOYTOJIbHUKA? JUITMHY Ha ITUPUHY.
3ammcathb dopmyny | S= a*b (npsmoyronbHUKa)
IIOIIAIH S=a*a (kBajapara)
PSMOYTOJIbHUKA

3. Bpluuciaurnb
nepuMeTp u

A)Hailitn mepumeTrp U IUIOIIAJL MPSAMOYTOJIbHUKA, €CIU
W3BECTHO, YTO JIJIMHA 27/1M, a IIUPUHA B 3 pas3a Kopoye.

101 A b b) Haiitn nepumerp U 1iomaas OpsSMOYTOJIbHUKA, €CIU
NPSIMOYT0JIbHUKA M3BECTHO, 4YTO JiTMHA 54CM, a IIMpHUHA Ha 3 CM KOpOYe.

4. CooTHOIIIEHHE Imun = 60cek, 1yac = 60muna = 3600cek, 1Bexk=100 net
e THHHUIL BpemMeHH, | lcm = 10mm, 1am =10cm = 100MMm, 1M =100cMm, Im=10aMm,

AJIHNHBbI, MACChI

Im =1000mM, 1xkMm = 1000Mm
Ikr =1000r, 111 = 100kr, 1T =1011, 1T = 1000KT

5. Hautu 3HAYECHHUSA
BbIpasKeHHUSI.

A) PacctaBuTh NOPSAAOK AEUCTBUI
b) Kaxmoe neiicTBue 3amucarh B CTOJOUK U BBIYUCIUTH
3HAYCHUE

O6pasosareanuniii munumym 3HATH cnedyrowue nonsimus u ux onpeoeneHus,, hopmyol.

3ananue OTtBer
1. Kak naiitu nepumetp | [lepumerp 310 cyMMa IJIMH BCEX CTOPOH.
NPAMOYToJIbHUKA? YtoObl HAWTH TIEPUMETP NPSIMOYTOJIbHUKA, HAJA0 CYMMY
3anucarb dbopmyiy | ITMHBI ¥ ITUPUHBI YMHOXKUTH Ha 2.
nepuMeTpa P =2*(a+b) (nmpsiMoyroybHHKA)
PSIMOYTOJIbHUKA P = a*4(xBanpara)
2. Kak nHaiiTm miaomaab | UToObI HalTH TUIOIIAAh IPSMOYTOJIbHUKA, HAJI0O YMHOXKHUTh
NPAMOYToJbHUKA? JUTMHY Ha IIHPUHY.
3ammcartb dopmyny | S= a*b (npsmoyronbpHuKa)
TUTOIIIA TN S=a*a (kBazapara)
PSIMOYTOJIbHUKA

3. Beruucjaurnb
nepuMeTp u

A)Haiitu nepumetrp U TUIOWIAAL MPSMOYTOJIbHUKA, €CIU
M3BECTHO, YTO JUIMHA 271M, a IIMPHUHA B 3 pa3a Kopoue.

II0IIAAb b) Haiitu nepumeTrp U 1iomaabs NpsMOYTrOJIbHUKA, €CIH
NPSIMOYT0JIbHUKA W3BECTHO, 4YTO JiTMHA S4CM, a IMpUHA Ha 3 CM KOpOYe.

4. CooTHoOIlIEeHHE Imunu = 60cek, 1gac = 60mun = 3600cek, IBexk=100 net
eIMHHIL BpeMeHH, | lcm = 10mm, 1am =10cm = 100mM, 1M =100cm, 1M=10aM,

AJIUHBbI, MACChI

Im = 1000mM, 1xkM = 1000Mm
Ixr =1000r, 1o = 100kr, 1T =101, 1T = 1000kT

5. Hautu 3HAYECHUSA
BbIpasKeHHUsI.

A) PaccTaBuTh NOpsiIOK A€MCTBUIMA
b) Kaxnoe neiicTBre 3anucaTh B CTOJIOWK M BEIYUCIUTh
3HAYECHUE







